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Δελτίο Τύπου 

“Τριαντάφυλλος Τρανός - Απογράφημα / Inventory” 

20/01 - 26/02/2023 

 

Η Πινακοθήκη Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων παρουσιάζει 

την έκθεση “Τριαντάφυλλος Τρανός - Απογράφημα/ Inventory”, μία αναδρομή 

στο έργο του εικαστικού καλλιτέχνη από το 1987 έως σήμερα. 

Για την επιμέλεια της έκθεσης συνεργάστηκαν και συνυπογράφουν, η Δρ. 

Μαρίνα Παπασωτηρίου, Επιμελήτρια Εθνικής Πινακοθήκης – Παράρτημα 

Κέρκυρας, και ο Δρ. Νίκος Κόκκαλης, Εικαστικός - Μέλος Ε.Ε.Π. Τμήματος 

Τεχνών Ήχου & Εικόνας, Ιονίου Πανεπιστημίου. 

Διδάσκων στο Τμήμα Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών της Σχολής 

Καλών Τεχνών του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, ο 

Τριαντάφυλλος Τρανός με πλούσιο διδακτικό και καλλιτεχνικό έργο, εκθέτει για 

πρώτη φορά στην Κέρκυρα, ζωγραφικά έργα, εγκαταστάσεις και μικρογλυπτά 

που συνθέτουν την 35ετή πορεία του, αποκαλύπτοντας παράλληλα τα δάνεια, τις 

επιρροές και την πρόσληψη του έργου σημαντικών καλλιτεχνών της διεθνούς 

σκηνής, στις δημιουργίες του, όπως ο Κλέε, ο Μπράκ, ο Πικάσσο και ο  Γκρις.   

Τα έργα του Τρανού επηρεασμένα από την ποίηση, τη μουσική και τη 

λογοτεχνία, δίνουν στο σύνολο του έργου του τη δυνατότητα για μία πολυ-

αισθητηριακή ανάγνωση, καθώς ενεργοποιεί το σύνολο των αισθήσεων και 

απευθύνεται στο θεατή με γνώμονα το συναίσθημα και όχι απαραίτητα τη 

γνώση.  

Όπως αναφέρει η Μαρίνα Παπασωτηρίου στον κατάλογο της έκθεσης: 

«Πρόκειται για έργα που απαιτούν την προσοχή του θεατή τόσο ως προς την όραση 
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όσο και ως προς την ακοή και την φαντασία του για την όσφρηση και την αφή. Είναι 

σημεία που αποκρύπτονται και εμφανίζονται αποσπασματικά, όπως ένα 

φωτορυθμικό στιγμιαία ρίχνει φως ή φέρνει το σκοτάδι στα πράγματα και στους 

ανθρώπους. Μικρά θραύσματα, μια τυχαία ματιά, στίγματα φωτός, θορύβου, 

μουσικής, κίνησης, πράγματα που μπορεί να λανθάνουν για χρόνια μέσα μας, 

ενεργοποιούνται και μας θέλουν «εκεί».  

Η έκθεση “Τριαντάφυλλος Τρανός - Απογράφημα/ Inventory”, εγκαινιάζεται την 

Παρασκευή 20 Ιανουαρίου στις 7:00 μ.μ., στο Τμήμα Περιοδικών Εκθέσεων 

Περιστυλίου και θα διαρκέσει έως τις 26 Φεβρουαρίου 2023. 

Κατά το ίδιο διάστημα, το κοινό θα έχει την ευκαιρία να παρακολουθήσει μία 

ιδιαίτερη συνομιλία έργων σε διαφορετικούς χώρους, αφού στο Μουσείο 

Ασιατικής Τέχνης, σε χώρο ειδικά διαμορφωμένο, θα εκτίθεται το έργο του 

Ιάπωνα ζωγράφου UtagawaToyokuni Ι “Πυροτεχνήματα στη γέφυρα Ryôgoku” 

(Συλλογή Γ. Μάνου), έργο το οποίο ο Τριαντάφυλλος Τρανός χρησιμοποίησε ως 

αναφορά για τη δημιουργία του έργου του “Ayabe” (235 x 170 εκ., μικτή τεχνική) 

και το οποίο θα παρουσιαστεί στην έκθεση. 

 

Πληροφορίες 

Εγκαίνια: Παρασκευή 20/01/2023 & ώρα 7:00 μ.μ. 

Χώρος: Τμήμα Περιοδικών Εκθέσεων Περιστυλίου 

Διάρκεια:20/01 - 26/02/2023 

Ημέρες & ώρες λειτουργίας: Τρίτη – Κυριακή, 10:00 – 16:00 (Δευτέρα & αργίες, 

κλειστά) 

Γενική είσοδος: 3 € (ενιαίο εισιτήριο με Τμήμα Μόνιμης Έκθεσης)   

Ελεύθερη είσοδος: ανήλικοι έως και 17 ετών, φοιτητές, άνεργοι, πολύτεκνοι, 

εκπαιδευτικοί, ξεναγοί, ΑΜΕΑ (όλοι οι παραπάνω, με επίδειξη αντίστοιχης 

ταυτότητας) 

Επικοινωνία:26610 48690 / pinakcrf1@gmail.com / www.artcorfu.gr / fb 

“Πινακοθήκη Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας» 
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